
 

 

第 4 回小美玉市自治基本条例策定委員会 

 

  平成１９年１月３０日（火）午後１時３０分～ 

 四季健康館 ヘルシーカルチャールーム２・３ 

 

 

～～～～    プログラムプログラムプログラムプログラム    ～～～～    

    

開開開開    会会会会    

 

１１１１．．．．前回前回前回前回のののの確認確認確認確認ついてついてついてついて 

    

２２２２．．．．グループグループグループグループ討議討議討議討議    

◇ 議会、行政はこうあってほしい 

 ◇ 市民の役割 

 ◇ コミュニティの役割 

    

３３３３．．．．次回次回次回次回ワークショップワークショップワークショップワークショップ内容説明内容説明内容説明内容説明    

    

４４４４．．．．次回策定委員会次回策定委員会次回策定委員会次回策定委員会のののの開催等開催等開催等開催等についてについてについてについて    

    

    ５５５５．．．．そのそのそのその他他他他    

    

    

閉閉閉閉    会会会会    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

第第第第２２２２回回回回ワークショップテーマワークショップテーマワークショップテーマワークショップテーマ    

 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

テーマ１ 

 

● 議会議会議会議会、、、、行政行政行政行政はこうあってほしいはこうあってほしいはこうあってほしいはこうあってほしい。。。。 

 ・普段、議会や行政に対して感じていること、望むことは何ですか？ 

・そのために、議会、市長、職員はどうすべきですか？ 

・それらの責務を果たすために、どのような制度が必要ですか？ 

 

 

テーマ２ 

 

● 市民市民市民市民のののの役割役割役割役割    

    ・小美玉市民として、どのような権利・責務がありますか？ 

 ・どのような心構えをもち、市政運営に関わっていきますか？ 

 ・市政運営に参加するために、どのような役割がありますか？ 

  

テーマ３ 

 

● コミュニティコミュニティコミュニティコミュニティのののの役割役割役割役割    

    ・市民にとって、コミュニティとはどうあるべきだと思いますか？また、まちづくりにおいてどのよ

うな活動を行っていきますか？ 

 ・コミュニティは市とどのように連携し、市はどのようなバックアップをするべきですか？ 

  



 

第第第第３３３３回回回回ワークショップテーマワークショップテーマワークショップテーマワークショップテーマ    

 

 

 

テーマ１ 

 

● 行財政運営行財政運営行財政運営行財政運営のありのありのありのあり方方方方 

 ・危機的な財政状況を前にして、どのように維持していくべきですか？ 

・市民は、お金の使われ方を、どのようにチェック・コントロールすべきですか？そのためにど

のような仕組みが必要ですか？ 

・国・県他市町村とどういうパートナーシップを取りますか？ 

 ・総合計画・その他個別計画の評価をどうしますか？ 

 

 

テーマ２ 

 

● 情報情報情報情報のののの共有共有共有共有 

 ・行政から情報がうまく伝達されていますか？（何が行われているかを知らなければ、市政に関

わることも、政策決定も、評価もできません） 

 ・どのような情報がほしいですか？また市へ伝えたい情報は？ 

 ・情報共有の方法はどうあるべきですか？ 

 

 

 


